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Practico Expositivo

Enunciado
ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES 1

FACULTAD DE ARQUITECTURA - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA Examen - 28 de Julio de 2014

Modelo Funcional

W Jy 250 daN/m

Reticulado

[ T 200 daN/m

ESCALA 1:100

CORTE

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES 1

FACULTAD DE ARQUITECTURA - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA Examen - 28 de Julio de 2014

El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local
para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

CORREAS

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.
Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método gréafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.
6. Para los valores hallados, disefiar con perfiles de acero [ las barras traccionadas

y las barras comprimidas. Graficar el esquema tensional de las barras mas
exigidas a traccion y compresion y calcular la variacion de su longitud.

ESCALA 1:50

ARCO
7. Identificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

8. Dibujar la linea de presiones entre los puntos F y G.

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las diagramas de solicitaciones del mastil ABCDEF.

11. Proponer un disefio en andlisis de 1er orden con perfiles normales I de acero.

DATOS AUXILIARES

- Tension normal de disefio para acero: 1400 daN/cm 2 - Tension normal de disefio para madera: 120 daN/cm 2
- Tension tangencial de disefio para acero: 1120 daN/cm 2 - Tension tangencial de disefio para madera: 6 daN/cm 2
- Médulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm 2 - Médulo de elasticidad de la madera: ~ 100.000 daN/cm 2




Practico Expositivo

. MODELO DE FUNCIONAMIENTO TEORICO
Enunciado L _ _ o
Descomposicion del sistema global en unidades mas simples
(unidades funcionales), destacando la transmision de acciones
(modelo de acciones) y la interaccién entre ellas.

Modelo Funcional

350 daN/m \|/ 250 daN/m

Reticulado

I T 200 daN/m

100

ESCALA 1:100

CORTE

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES 1

FACULTAD DE ARQUITECTURA - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA Examen - 28 de Julio de 2014

El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local
para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

CORREAS

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.
Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método gréafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.
6. Para los valores hallados, disefiar con perfiles de acero [ las barras traccionadas

y las barras comprimidas. Graficar el esquema tensional de las barras mas
exigidas a traccion y compresion y calcular la variacion de su longitud.

ESCALA 1:50

ARCO
7. Identificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

8. Dibujar la linea de presiones entre los puntos F y G.

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las diagramas de solicitaciones del mastil ABCDEF.

11. Proponer un disefio en analisis de 1er orden con perfiles normales I de acero.

DATOS AUXILIARES

- Tension normal de disefio para acero: 1400 daN/cm 2 - Tension normal de disefio para madera: 120 daN/cm 2
- Tension tangencial de disefio para acero: 1120 daN/cm 2 - Tension tangencial de disefio para madera: 6 daN/cm 2
- Médulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm 2 - Médulo de elasticidad de la madera: ~ 100.000 daN/cm 2




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

: RECONOCIMIENTO DE UNIDADES FUNCIONALES
Enunciado Y LAINTERACCION ENTRE ELLAS

350 daN/m[™ [ 250 daN/m

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil

| T 200 daN/m |

100

ESCALA 1:100
LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado

J, 250 daN/m

Modelo Funcional

Reticulado

LT 200 daN/m |

3.00

- .

CORTE

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.

ESCALA 1:100




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado E

160 160 %0 080

3.20

050

2.50

3.10

6.93

| T 200 daN/m |

" Cmm=

4.00

CORTE

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.

ESCALA 1:100



Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional J, 250 daN/m

Z

Reticulado

Vinculo

| T 200 daN/m |

CORTE - | T A 100

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado

350 daN/m

Modelo Funcional

Reticulado

CORTE - | T escaua o0

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado
Reticulado

ESCALA 1:100
LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado
Vinculo simple
D-D’

CORTE - O scata 100

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado
Mastil

Modelo Funcional

Reticulado

I
160 140

CORTE A O scata 100

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado

350 daN/m

Modelo Funcional

Reticulado

CORTE A | O scata 100

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

TRANSMISION DE CARGAS
Enunciado

. 350 daN/m
Modelo Funcional J, 250 daN/m

Reticulado

| T 200 daN/m |

A

100

CORTE I | T A 100

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

I Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

I Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil
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Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional
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Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil

Descarga a
Mastil

Descarga a
Mastil

Descarga a

cimentacion
Descarga a
cimentacion




Practico Expositivo

Enunciado Descarga a
Mastil

Modelo Funcional

Descarga a
Mastil

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil
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Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Descarga a

Reticulado
Descarga a
Mastil

Mastil Descarga a
Mastil
Descarga a
Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional
¢ &

Descarga a
Reticulado Mastil *

Descarga a
Mastil

<)
Ress Descarga a ; m

Mastil 11

Descarga a
Mastil :FF




Practico Expositivo

I Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado
Modelo Funcional

Reticulado

Mastil

Descarga a
cimentacién

Descarga a
cimentacién




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Estructura de
Enunciado Estructura
Intermedia Estructura

Intermedia Estructura de

Modelo Funcional Borde

Reticulado

Mastil




Practico Expositivo

Enunciado

- ="
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-~
A (S

. 350 daN/ni[
Modelo Funcional .1 L 250 daN/m 1,

Reticulado

)
I

| T 200 daN/m |

ESCALA 1:100
LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.




Practico Expositivo

ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES 1

FACULTAD DE ARQUITECTURA - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA Examen - 28 de Julio de 2014

-
E n u nCIadO El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local
para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

CORREAS

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

M od elo Fu nciona I Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

—> rercuole—

9 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.

% 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método gréafico de secciones (Culmann).

Reticulado

% 4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

% 5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.
6. Para los valores hallados, disefiar con perfiles de acero [ las barras traccionadas

y las barras comprimidas. Graficar el esquema tensional de las barras mas
exigidas a traccion y compresion y calcular la variacion de su longitud.

ESCALA 1:50

ARCO
7. Identificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

8. Dibujar la linea de presiones entre los puntos F y G.

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las diagramas de solicitaciones del mastil ABCDEF.

11. Proponer un disefio en analisis de 1er orden con perfiles normales I de acero.

DATOS AUXILIARES

- Tension normal de disefio para acero: 1400 daN/cm 2 - Tension normal de disefio para madera: 120 daN/cm 2
- Tension tangencial de disefio para acero: 1120 daN/cm 2 - Tension tangencial de disefio para madera: 6 daN/cm 2
- Médulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm 2 - Médulo de elasticidad de la madera: ~ 100.000 daN/cm 2




Practico Expositivo

ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES 1

FACULTAD DE ARQUITECTURA - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA Examen - 28 de Julio de 2014

-
E n u nCIadO El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local
para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

M od elo Fu nciona I Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

—> rercuole—

9 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.

% 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método gréafico de secciones (Culmann).

Reticulado

% 4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

% 5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.
6. Para los valores hallados, disefiar con perfiles de acero [ las barras traccionadas

y las barras comprimidas. Graficar el esquema tensional de las barras mas
exigidas a traccion y compresion y calcular la variacion de su longitud.

ESCALA 1:50

ARCO
7. Identificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

8. Dibujar la linea de presiones entre los puntos F y G.

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las diagramas de solicitaciones del mastil ABCDEF.

11. Proponer un disefio en analisis de 1er orden con perfiles normales I de acero.

DATOS AUXILIARES

- Tension normal de disefio para acero: 1400 daN/cm 2 - Tension normal de disefio para madera: 120 daN/cm 2
- Tension tangencial de disefio para acero: 1120 daN/cm 2 - Tension tangencial de disefio para madera: 6 daN/cm 2
- Médulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm 2 - Médulo de elasticidad de la madera: ~ 100.000 daN/cm 2




Practico Expositivo

ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES 1

FACULTAD DE ARQUITECTURA - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA Examen - 28 de Julio de 2014

-
E n u nCIadO El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local
para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

M od elo Fu nciona I Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

—> rercuole—

9 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.

% 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método gréafico de secciones (Culmann).

Reticulado

% 4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

% 5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.
6. Para los valores hallados, disefiar con perfiles de acero [ las barras traccionadas

y las barras comprimidas. Graficar el esquema tensional de las barras mas
exigidas a traccion y compresion y calcular la variacion de su longitud.

ESCALA 1:50

%&

% 7. Identificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

% 8. Dibujar la linea de presiones entre los puntos F y G.

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las diagramas de solicitaciones del mastil ABCDEF.

11. Proponer un disefio en analisis de 1er orden con perfiles normales I de acero.

DATOS AUXILIARES

- Tension normal de disefio para acero: 1400 daN/cm 2 - Tension normal de disefio para madera: 120 daN/cm 2
- Tension tangencial de disefio para acero: 1120 daN/cm 2 - Tension tangencial de disefio para madera: 6 daN/cm 2
- Médulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm 2 - Médulo de elasticidad de la madera: ~ 100.000 daN/cm 2




Practico Expositivo

ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES 1

FACULTAD DE ARQUITECTURA - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA Examen - 28 de Julio de 2014

-
E n u nCIadO El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local
para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

M od elo Fu nciona I Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

—> rercuole—

9 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.

% 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método gréafico de secciones (Culmann).

Reticulado

% 4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

% 5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.
6. Para los valores hallados, disefiar con perfiles de acero [ las barras traccionadas

y las barras comprimidas. Graficar el esquema tensional de las barras mas
exigidas a traccion y compresion y calcular la variacion de su longitud.

ESCALA 1:50

%&

% 7. Identificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

% 8. Dibujar la linea de presiones entre los puntos F y G.

—>{masm|«—

% 9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las diagramas de solicitaciones del mastil ABCDEF.

11. Proponer un disefio en analisis de 1er orden con perfiles normales I de acero.

DATOS AUXILIARES

- Tension normal de disefio para acero: 1400 daN/cm 2 - Tension normal de disefio para madera: 120 daN/cm 2
- Tension tangencial de disefio para acero: 1120 daN/cm 2 - Tension tangencial de disefio para madera: 6 daN/cm 2
- Médulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm 2 - Médulo de elasticidad de la madera: ~ 100.000 daN/cm 2




Practico Expositivo

ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES 1

FACULTAD DE ARQUITECTURA - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA Examen - 28 de Julio de 2014

-
E n u nCIadO El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local
para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

M od elo Fu nciona I Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

—> [rercuole—

9 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.

% 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método gréafico de secciones (Culmann).

Reticulado

% 4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

% 5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.
6. Para los valores hallados, disefiar con perfiles de acero [ las barras traccionadas

y las barras comprimidas. Graficar el esquema tensional de las barras mas
exigidas a traccion y compresion y calcular la variacion de su longitud.

ESCALA 1:50

%&

% 7. Identificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

% 8. Dibujar la linea de presiones entre los puntos F y G.

—>{masm|«—

% 9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las diagramas de solicitaciones del mastil ABCDEF.

11. Proponer un disefio en analisis de 1er orden con perfiles normales I de acero.

DATOS AUXILIARES

- Tension normal de disefio para acero: 1400 daN/cm 2 - Tension normal de disefio para madera: 120 daN/cm 2
- Tension tangencial de disefio para acero: 1120 daN/cm 2 - Tension tangencial de disefio para madera: 6 daN/cm 2
- Médulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm 2 - Médulo de elasticidad de la madera: ~ 100.000 daN/cm 2




Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional

Reticulado




Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional

Reticulado

1.20

ASSSSOSSSNY
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Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional

Reticulado E\\§1 6m



Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional
50daN/m*

\\ + Carga a considerar
Reticulado \ 1,6m
1,6m
k 1,6m

50daN/m’

L



Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional
50daN/m*

+ Carga a considerar
Reticulado

¢ 50daN -

Mastil il 50daN/m?
Ly
1m— “Am

50daN/m?* x 1m = 50daN/m



Practico Expositivo

CORREAS
Enunciado

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.
Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional

Reticulado

Modelo

50daN/rm’

50daN/m’

+ Carga a considerar

50daN/m

50daN/m

50daN/m




Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional
50daN/m*

+ Carga a considerar
Reticulado

50daN/rm’

Modelo

50daN/m




Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional
50daN/m*

+ Carga a considerar
Reticulado

50daN/rm’

1m
Modelo
m
kOdaN

1,6m



Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional
50daN/m*

+ Carga a considerar
Reticulado

50daN/rm’

Modelo
¢40daN 40daN¢

50daN/m




Practico Expositivo

CORREAS
Enunciado

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.
Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional

Reticulado

50daN/m’
Model ¢40daN 40daN¢
oaelo

¢40daN 40daN¢

50daN/m’

+ Carga a considerar

¢40daN 40daN¢

50daN/m

50daN/m

50daN/m




Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional
50daN/m*

+ Carga a considerar
Reticulado

50daN/m’
Modelo
¢40daN l80daN 80daNl 40daN¢

VAN AN AN N



Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional
50daN/m*

+ Carga a considerar
Reticulado

50daN/rm’

1m
Modelo
¢40daN lsodaN 80daNl 40daN¢
AN AN AN AN
Correa Correa Correa Correa

1 2 2 1



Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional
50daN/m*

+ Carga a considerar
Reticulado

; i t,‘5_0d_‘;éu_ffr¥l'I'ﬁnz
| & " 40daN / 1m = 40daN/m
Mastil 1m\ 80daN / 1m = 80daN/m
Modelo

¢M lBOd 80daNl dodan| /
1m
L= < o

Correa Correa Correa Correa
1 2 2 1



Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional 40daN/m 40daN/m

+ Peso Propio (Despreciable)
+ Sobrecarga (Trasmitida)

80daN/m

+ Peso Propio (Despreciable)
+ Sobrecarga (Trasmitida)

Reticulado




Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional 40daN/m 40daN/m

+ Peso Propio (Despreciable)
+ Sobrecarga (Trasmitida)

80daN/m

+ Peso Propio (Despreciable)
+ Sobrecarga (Trasmitida)

Reticulado

Modelo
Correa 1
40daN/m
I 4m 1
Correa 2
80daN/m

4m



Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional 40daN/m 40daN/m

+ Peso Propio (Despreciable)
+ Sobrecarga (Trasmitida)

80daN/m

+ Peso Propio (Despreciable)
+ Sobrecarga (Trasmitida)

Reticulado

Modelo lmo daN
Correa 1 :
4
I 4m 1
&320daN
Correa 2 :
8

4m



Practico Expositivo

CORREAS

Enunciado
1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.

Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Modelo Funcional 40daN/m 40daN/m

+ Peso Propio (Despreciable)
+ Sobrecarga (Trasmitida)

80daN/m

+ Peso Propio (Despreciable)
+ Sobrecarga (Trasmitida)

Reticulado

Modelo
¢80daN 80daN¢
Correa 1
40daN/m
I am I
¢1 60daN 160daN¢
Correa 2
80daN/m

4m



Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Practico Expositivo

El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local
para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

CORREAS

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.
Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

¢80daN 80daN¢
Modelo
¢80daN 80daN¢
Correa 1 ——m
40daN/m
I am I
¢1 60daN 1 60daN¢
¢1 60daN 1 60daN¢
Correa2 e —m
oF 80daN/m 80da

4m




Practico Expositivo

Enunciado El esquema estructural adjunto corresponde a una secuencia de elementos estructurales de un local

para exposiciones, que se repite cada 4.00m. Se pide:

. CORREAS
Modelo Funcional

1. Proponer una seccién de madera para las alfajias que sostienen el cielorraso de la marquesina.
Para ello considerar una carga superficial del cielorraso de 50 daN/m 2.

Reticulado

Modelo
Correa 1 ¢1 60daN 160daN¢
(De Borde)............... AN e
I 4m 1
Correa 2 320daN 320daN¢
Int dia)..ooo e,
(Intermedia) AN yas

4m




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.

1.60 1.60 1.60

10
12 13 =
Vil 5| @
8 VI 7 6

oo 4

160daN 320daN 320daN 160daN




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. 160 . 160 . 160 . A
I T T T ! |
| || D
| |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
| i
1 |
I} 2 1 I
11 ! !
3 v i
4
I~ 1 9 % v B _i
o 10 ' 12 13 |
[ Vil tn I
| 8 VI 7i 6 5 \;TJ— i
i |
160daN 20daN i 20daN 160daN )L
960daN V160daN
| 320daN
960daN |Y
320daN
A\
160daN
wW




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales. _

o e w0 k< Linea accion
| 1D Vinculo simple
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
| |
| |
I 2 !
I[ \ [
N \Y i
4
B 1 92 iz v B _i
o - 10 [ 12 13 =1
o> ! vil 5| @ |
a 8 Vil 7 6 wJ— i
E I
160daN 20daN | 320daN 160daN )L
960daN J160daN
i 320daN
960daN |Y
320daN
A\ 4
160daN
w




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales. _

o w0 w0 k<" Linea accion
| 1D Vinculo simple
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
| |
| |
I 2 |
Il : [
° \Y i
4
Q 1 ’9/ :11 v B _i
o - 10 [ 12 13 =1
o> ! vil 5| 2 |
a 8 VI d 6 wl i
i I
160daN 20daN | 320daN 160daN )L _
960daN | 160daN
i 320daN
960daN |Y
320daN
A4
160daN
w




Practico Expositivo

RETICULADO
) 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 1.60 . 160 . 1.60 . A
Modelo Funcional : - : - ! ; >
1 |
| |
| |
Reticulado _ | |
el |
~ .I |
] 2 ~ . :
I ! ~ |
2 v I
sl 1, » o v B Linea accion
- 10 N |2 P NEEE el interseccion con
| L i 6 VT’I il~~_ Vvinculo doble
s |
160daN 20daN | 320daN  160daN ¢ )
960daN 7| 160daN
| 320daN
960daN |Y
320daN
\4
160daN
w




Practico Expositivo

RETICULADO
) 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.

) . 160 . 140 . 160 . A
Modelo Funcional : - : - - ; 5
1 |
| |
| |
Reticulado _ | |
Seol |
~ .l |
I 2 .. |
Il : ~ . [
° VAR :
sl 1, » *t..vB i Linea accion
- 10 AN EERT Nl interseccion con
| 8 wm i 6 v?l il~~_ Vvinculo doble
: |
160daN 20daN | 320daN 160daN )L _
960daN 7| 160daN
| 320daN
960daN |Y
320daN
\ 4
160daN
.



Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.

. 160 . 140 . 1,60 . A
e |o
1 |
| |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
| |
1 |
I 2 1 I
Il : [
° v i
, 4
Q 1 9 H1 v B j
o 10 [ 12 13 =1
: Vil 5| 9 !
| 8 VI 7: 6 : l |
I
160daN 20daN 20daN 160daN )L
960daN V160daN
| 320daN

960daN
320daN

y

160daN

y



Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5 y 13, mediante equilibrios nodales.

: 1.60 : 1.60 : 1.60 : 7$ RD
i D 1200daN
8 ii RB
W< 1135daN
v e
160daN  320daN 320daN 160dar)vi

160daN

A\ 4

320daN

960daN |Y

320daN

v
160daN

Al



Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).
4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.
|

: : 1.60? : 160 : 160 R RD
Modelo Funcional ! I 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
i 2
Reticulado i 3
i 4
i 5
i 7
g , i RB °
i . .L1135daN 9
| & : < i\ 1
AT A A | z
160daN ; 320daN 320daN 160daN
160daN
4
320daN
\'4
320daN
4
160daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. 1.60
Modelo Funcional —
N° barra| Comp. | Tracc.
2
Reticulado 3
' 4
]
il 2 5
7
§ 1 9 8
9
8
| 1"
1
1 13
160daN

160daN




Practico Expositivo

RETICULADO
) 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

) 1.60
Modelo Funcional P
N° barra| Comp. | Tracc.
2
Reticulado 3
' 4
]
il 2 5
7
§ 1 9 8
9
8
i R e 11
1
1 13
160daN

160daN




Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).
4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

1.60
|.—

1.20
©
.

N° barra| Comp. | Tracc.

2

3

4

5

7

8

9

11

13

19 .~
160daN
A4




Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).
4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

1.60
|.—
N° barra| Comp. | Tracc.
2
3
[ - 2 4
il 2 o 5
»
* £ 7
*
B 1 9 7 8
9
8
| S = = === 11
e 1
. . 13
160daN
308daN
160daN

263daN




Practico Expositivo

RETICULADO
) 2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. 1.60
Modelo Funcional P
N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3
4
I 2 5
7
S ; 0 /)' 8 263
- 308daN
9 308
I ° <— 11
263daN 13
160daN
308daN
160daN

263daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 1.60 . 1.60 . 160 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado | 3
| 4
i 5
i 7
S j RB 8 | 263
.L 1135daN 9 308
e I\ 11
i 13
160daN 320daN 320daN 160dar)vi




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3
4
i 5
7
_i RB 8 263
111135daN 9 308
i\ 11
! 13
¢i

320daN 160daN




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3
4
i 5
7
_i RB 8 263
111135daN 9 308
i\ 11
! 13
¢i

320daN 160daN

2Mp=0




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3
4
\ 5
F3 3 ! .
> v !
|:11\A B i RB 8 263
4
|
1135daN 9 308
F7 h
11
S ¢PV" , i\ "

320daN 160daN

>Mpvii=0
F11, F7 y 320daN = distancia Om => Momento respecto a Pvii = 0 daNm




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3
4
i 5
7
_i RB 8 263
111135daN 9 308
i\ 11
! 13
¢i

160daN

>Mpvii=0
F11, F7 y 320daN = distancia Om => Momento respecto a Pvii = 0 daNm

TN
(+F3x0.73m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3
4
i 5
i 7
_i RB 8 263
111135daN 9 308
T~ 11
i . 13
160dar)vi

>Mpvii=0
F11, F7 y 320daN = distancia Om => Momento respecto a Pvii = 0 daNm

TN TN
(+F3x0.73m) + (-1135daN x 1.03m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3
4
| 5
i 7
_i RB 8 263
~L QdaN 9 308
: Pvil I i
: ! 13
| 1sojar4

>Mpvii=0 | 1
F11, F7 y 320daN = distancia Om => Momento respecto a Pvii = 0 daNm

N N N
(+F3x0.73m) + (-1135daN x 1.03m) + (+160daN x 1.6m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2
Reticulado 3
4
i 5
7
_i RB 8 263
111135daN 9 308
i\ 11
! 13
i

160daN

>Mpvii=0
F11, F7 y 320daN = distancia Om => Momento respecto a Pvii = 0 daNm

(+F®m) + (-1135@1 .03m) + (+160® 6m) =0

F3x0.73m + (-1169.5daNm) +  256daNm =0

F3x0.73m - 913,5daNm =0
F3 =913,5daNm /0.73m = 1251daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2
Reticulado 3 | 1251
4
, 5
|
I 7
|
_i RB 8 263
.L 1135daN 9 308
:\ 11
|
4'[ 13

160daN

>Mpvii=0
F11, F7 y 320daN = distancia Om => Momento respecto a Pvii = 0 daNm

TN N TN
(+F3x0.73m) + (-1135daN x 1.03m) + (+160daN x 1.6m) = 0

F3x0.73m + (-1169.5daNm) +  256daNm =0

F3x0.73m - 913,5daNm =0

@ 913,5daNm / 0.73m




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
, 5
|
I 7
|
_i RB 8 263
L1135daN 9 308
:\ 11
|
4'[ 13

320daN 160daN

2Mpii=0
F3, F11 = distancia Om => Momento respecto a P = 0 daNm




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
, 5
|
I 7
|
_i RB 8 263
L1135daN 9 308
:\ 11
|
4'[ 13

320daN 160daN

2Mpii=0
F3, F11 = distancia Om => Momento respecto a P = 0 daNm

VR
(-F7x0.97m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
i 5
| 7
_i RB 8 263
111135daN 9 308
v i \ 1
' 13
! j

: 320daN 160daN
—1.6m—

>Mpii=0 : '
F3, F11 = distancia Om => Momento respecto a P = 0 daNm

N TN
(-F7x0.97m) + (+320daN x 1.6m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
, 5
|
I 7
|
_i RB 8 263
.L 1135daN 9 308
:\ 11
|
4'[ 13

320daN 1 GOjar

3.2m :
2Mpii=0 = ]
F3, F11 = distancia Om => Momento respecto a P = 0 daNm

O\ N\ 7N
(-F7x0.97m) + (+320daN x 1.6m) + (+160daN x 3.2m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
| 5
|
I 7
|
|
_} RB 8 263
¢1135daN 9 308
:\ 11
I ~ -
4'[ 13

320daN 160daN

2Mpii=0
F3, F11 = distancia Om => Momento respecto a P = 0 daNm

N AN TN N
(-F7x0.97m) + (+320daN x 1.6m) + (+160daN x 3.2m) + (-1135daN x 0.68m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2
Reticulado 3 | 1251
4
, 5
|
I 7
|
_i RB 8 263
L1135daN 9 308
:\ 11
|
4'[ 13

320daN 160daN

2Mpii=0
F3, F11 = distancia Om => Momento respecto a P = 0 daNm

(-F@m) + (+320@1 .6m) + (+160®3.2m) + (-1135@0.68@ =0
(-F7x0.97m) + 512daNm + 512daNm + (-771.8daNm) =0
(-F7x0.97m) + 252.2daNm =0

F7 =252.2daNm/ 0.97m = 260daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2
Reticulado 3 | 1251
4
i 5
i 7 260
_i RB 8 263
1[1135daN 9 308
T~ 11
i 13
320daN 1 60dar)vi

2Mpii=0
F3, F11 = distancia Om => Momento respecto a P = 0 daNm

R TN TN N
(-F7x0.97m) + (+320daN x 1.6m) + (+160daN x 3.2m) + (-1135daN x 0.68m) =0
(-F7x0.97m) + 512daNm + 512daNm + (-771.8daNm) =0
(-F7x0.97m) + 252.2daNm =0

@252.2daNm /0.97m = 260daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
i 5
i 7 260
_i RB 8 263
111135daN 9 308
T~ 11
4I[ 13

320daN 160daN

2Mpv=0
F3, 160daN y RB = distancia Om => Momento respecto a Pv=0 daNm




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
| 5
i 7 260
i 8 263
4
| 9 308
i 1
)L 13

320daN

2Mpv=0
F3, 160daN y RB = distancia Om => Momento respecto a Pv=0 daNm

SN
(-F11x1.25m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
| 5
i 7 260
i 8 263
4
| 9 308
i 1
)L 13

320daN

2Mpv=0
F3, 160daN y RB = distancia Om => Momento respecto a Pv=0 daNm

N R
(-F11x1.25m) + (-260 x 0.5m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2 - -
Reticulado 3 | 1251
4
| 5
i 7 260
i 8 263
4
| 9 308
v i 1
+ )L 13

320daN
I 1.6m

2Mpv=0 1
F3, 160daN y RB = distancia Om => Momento respecto a Pv=0 daNm

VR s N\ s\
(-F11x1.25m) + (-260 x 0.5m) + (-320daN x 1.6m)




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2
Reticulado 3 | 1251
4
| 5
i 7 260
i 8 263
4
| 9 308
i 1
)L 13

320daN

2Mpv=0
F3, 160daN y RB = distancia Om => Momento respecto a Pv=0 daNm

(-F@5m) + (-2@@ + (-320@1 6m)=0
(-F11x1.25m) + (-130daNm) + (-512daNm) =0
(-F11x1.25m)  +  (-642daNm) =0
-F11 =642daNm/1.25m = 514daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

Modelo Funcional

N° barra| Comp. | Tracc.
2
Reticulado 3 | 1251
4
| 5
i 7 260
i 8 263
4
| 9 308
i 1 514
)L 13

320daN

2Mpv=0
F3, 160daN y RB = distancia Om => Momento respecto a Pv=0 daNm

(-F@5m) + (-260x/_0\.5m) + (-320@1 .6m) =0
(-F11x1.25m) + (-130daNm) + (-512daNm) =0
(-F11x1.25m) + (-642daNm) =0
=642daNm/ 1.25m




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
, | :
[ i 7 260
S j RB 8 | 263
. .L 1135daN 9 308
e < I\ 11 514
v v v v 13
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
i 5
i 7 260
S j RB 8 | 263
.L1135daN 9 308
e < I\ 11 514
v v v v 13
160daN 320daN 320daN 160daNr*¢447

2F nudo VI=0

160daN




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. 1.60 1.60 1.60 e RD
Modelo Funcional = = = = .
i D 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
I 2 - -
- |
Reticulado i 3 | 1251
| 4
|
i 5
: 7 260
|
S | RB 8 | 263
.L 1135daN 9 308
| & :\ 1 514
|
)'V 13

160daN 320daN 320daN 160gaN
115

>F nudo VI=0 i

160daN




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 1.60 . 1.60 . 1.60 Ak RD
Modelo Funcional : - - - i Z 1200daN
: N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
| 4
| 5
i 7 260
§ _i RB 8 263
i/ 1135daN 9 308
| ¢ ¢ i\ 11 514
)V— 13

160daN 320daN 320daN 160daN

2F nudo VI=0 i 15

160daN




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - i Z 1200daN
: N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
| 5
i 7 260
S j RB 8 | 263
. .L1135daN 9 308
| ¢ ¢ i\ 11 514
4[7 13

160daN 320daN 320daN 160daN

2F nudo VI=0 i 15

F5 =160daN |160daN
F6 =0daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - i Z 1200daN
: N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
| 5
i 7 260
S j RB 8 | 263
. .L1135daN 9 308
| ¢ ¢ i\ 11 514
4[7 13

160daN 320daN 320daN 160daN

2F nudo VI=0 i 5 Barra 5 tracciona
| al nudo
F5 =160daN|160daN 160daN ;
F6 =0daN

=




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. : 160 : 160 : 160 Y RD
Modelo Funcional D 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| AR
Reticulado | 3 | 1251
i 4
i 5 160
! 7 260
S j RB 8 263
. .L 1135daN 9 308
| ¢ < I\ 1 514
¢ ¢ ¢ ¢ 4'[ 13
160daN 320daN 320daN 160daN '/
. /15 | |
2F nudo VI=0 ! Barra 5 tracciona , los nudos traccionan
| al nudo alabarrab
F5 =160daN|160daN 160daN j
Barra 5
F6 =0daN traccion

-
“«—eo 0>



Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
i 5 160
i 7 260
S j RB 8 | 263
.L 1135daN 9 308
e I\ 11 514
i 13
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi

2F nudo V=0

RB = 1135daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
i 5 160
i 7 260
S j RB 8 | 263
.L 1135daN 9 308
e I\ 11 514
i 13
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi

2F nudo V=0

F5 =160daN RB = 1135daN




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
i 5 160
i 7 260
S j RB 8 | 263
.L 1135daN 9 308
e I\ 11 514
i 13
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi

2F nudo V=0

F5 =160daN RB = 1135daN




Practico Expositivo

RETICULADO
2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).
5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
i 5 160
i 7 260
S j RB 8 | 263
.L 1135daN 9 308
e I\ 11 514
i 13
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi

2F nudo V=0

F5 =160daN RB = 1135daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
i 5 160
i 7 260
S j RB 8 | 263
.L 1135daN 9 308
e I\ 11 514
i 13
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi

2F nudo V=0

F5 =160daN RB = 1135daN

F4 = 1254daN
F13 = 183daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4
i 5 160
i 7 260
S j RB 8 | 263
. .L 1135daN 9 308
e < I\ 11 514
v v v v E
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi

Barra 4 comprime
2F nudo V=0 al nudo

F5=160daN RB = 1135daN 1254daN

e P

F4 = 1254daN
F13 = 183daN




Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional i 2 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 - -
Reticulado i 3 | 1251
I 4 1254
i 5 160
i 7 260
S | RB 8 | 263
. .L 1135daN 9 308
e < I\ 11 514
v v v v i
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi
Barra 4 comprime los nudos comprimen
2F nudo V=0 al nudo alabarra 4

o— __
~$~‘

ey Barra 4
®---- compresion

F4 = 1254daN
F13 = 183daN



Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
Enunciado 3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. . 160 . 160 . 1.60 ok RD
Modelo Funcional : - - - | Z 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| 2 | - | -
Reticulado i 3 | 1251
i 4 1254
i 5 160
i 7 260
S j RB 8 | 263
. .L 1135daN 9 308
e < I\ 11 514
v v v v E
160daN 320daN 320daN 1 60dar)vi

Barra 13 tracciona

2F nudo V=0 al nudo
183daN -
F5 =160daN RB = 1135daN —

F4 = 1254daN
F13 = 183daN




Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Practico Expositivo

RETICULADO

2. Hallar el equilibrio del reticulado, considerando las acciones de las alfajias aplicadas sobre los nudos.
3. Calcular los esfuerzos en las barras 2, 8 y 9, utilizando el método grafico de secciones (Culmann).

4. Calcular los esfuerzos en las barras 3, 7 y 11, utilizando el método analitico de secciones (Ritter).

5. Calcular los esfuerzo de las barras 4, 5y 13, mediante equilibrios nodales.

. 1.60 . 1.60 . 1.60 ok RD
I f f 1 I
i D 1200daN
i N° barra| Comp. | Tracc.
| e |- 1
i 3 1251
i 4 1254
i 5 160
| 7 260
|
& j RB 8 263
W< 1135daN 9 308
I & < :\ 11 514
|
¢ ¢ ¢ ¢ ' 13 183
160daN 320daN 320daN 160daN )Vi
Barra 13 tracciona los nudos traccionan
2F nudo V=0 al nudo ' alabarra 13
= 4
183daN __--®
F5 =160daN RB = 1135daN — "
- Barra 13
traccion

F4 = 1254daN
F13 = 183daN



Practico Expositivo

ARCO

Enunciado

Modelo Funcional 350 daN/m

7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

J, 250 daN/m

Reticulado =

3.20
3.70

|
y4
AE =
/ ‘J
N
"1

| T 200 dan/m

4.00

4.00

100 3.00

6.93




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

4.00

4.00

ARCO
7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.

| 250 daN/m

200 daN/m




Practico Expositivo
ARCO

: 7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.
Enunciado

Modelo Funcional

| 1732daN

Reticulado - 1732daN

4.00
|

4.00
200 daN/m




Practico Expositivo
ARCO

: 7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.
Enunciado

Modelo Funcional

| 1732daN

Reticulado - 1732daN

¢ A 4
800daN

4.00

Mastil

4.00




Practico Expositivo
ARCO

: 7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.
Enunciado

Modelo Funcional

1732daN

¥ RT =1909daN

Reticulado - 1732daN

A 4

800daN

4.00

4.00




Practico Expositivo

ARCO
: 7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.
Enunciado
Modelo Funcional
| 250 daN/m i RT =1909daN 1732daN
Reticulado F ) Vinculo
_ doble
|
| v
= | 800daN
< |
|
|
|
|
|
I -
| RT
\ e E
| e =
| P o
| /) e o
o | ;-
S | P o
~ | ////// Q
| 900 2 // /!
| // \)O) I,”
} //// \ ° ,’I G
L /

| )
‘ Vinculo

: 6.93 197 simple




Practico Expositivo
ARCO

: 7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.
Enunciado

Modelo Funcional

| 250 daN/m ¥

Reticulado RT =1909daN

4.00

4.00
200 daN/m




Practico Expositivo

ARCO

: 7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.
Enunciado

/
Y
(K3 -
$

)

/
/
/

Modelo Funcional

| 250 daN/m ¥

Reticulado RT =1909daN

4.00

4.00
200 daN/m




Practico Expositivo

ARCO
: 7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.
Enunciado , DF =
A 888daN
Modelo Funcional A
| 250 daN/fi J DG =

i : 1348daN

Reticulado F . | RT =1909daN
RF ] / |
3
Reacciones

4.00

(poligono cerrado)

(Equilibrio)

200 daN/m




Practico Expositivo

ARCO
: 7. ldentificar las reacciones y descargas en los puntos F y G.
Enunciado DF =
A7 888daN
Modelo Funcional
[ L 250 o ro DG =
S 1348daN
Reticulado FA | RT =1909daN

4.00

Descargas
(poligono abierto)

4.00
200 daN/m




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional

350 daN/m

Reticulado
DB pp © S
1135daN 1200daN
) T 160 160 /(%:

1.00 3.00 6.93 1.07




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

: 350 daN/m DF
Modelo Funcional 888daN
L
Reticulado S
DD 3]
1zoow- 1
L EX )
DB
1135daN | 1
|
|
|
|
|
| =
I mMm
i
|
Al

1.00 3.00




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.

350 daN/m DF 888daN

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado
oo~ f 2|
. | @
,4200&-} D =1
Phe |
|
0.80| o
! ot
Méstil |
B~~~ B |
1135daN = C T
|
|
|
|
|
I ~
| m
i
|
Al

1.00 3.00




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

L EX

MASTIL

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.

o 'P

DB~

1135daN

|

————t ===

C

1050daN

3.70

1.00

3.00

1050daN

888daN




Practico Expositivo

MASTIL

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado
B
DD -
/1200jy1{5
Phe |
|
.- 0.80|
~-. ",’ |‘—"}
Mastil s |
ast B |

1135daN

'DB\QE

L
O

~

!’

-

g ——————————

-~
-

)

]

J 1
) o

! [¢°)

' =)

| 1

)

]

)

] o

1 LN

] N

)

]

1050daN

) o

] o

' ™

m

3.00

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.

1050daN

1135daN

888daN




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

1050daN

\
\
I l\l
\
B\
\

/,'12'00:1'?

. 0.80

o

Pl
-
~ -
o~

Mastil Piat
DB\\\\\S;QEZ

1135daN <

Equilibrante
2525daN

!
!
\
\
\
[ —————— ———

L
O

!’

*~-.._|1050daN

1135daN

3.70

g ——————————

1.00 3.00




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

1050daN

Equilibrante
2525daN

P )
B <l
- I'D’ ] g
_.-1200daN _~ ! +
' e :
.- 0.80| ' o
~< il ] N
N - I 1 o~
| '

WT.

M3stil o4
g 960daN

1135daN <

L
O

!’

*~-.._|1050daN

1135daN

3.70

g ——————————

1.00 3.00




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado .
3 i ! 1050daN
E ,/’E |( : <3
P I B
e | '
] | 1
. 0.80/! ! o
' l‘—": 1 2
Mastil ! | E Equilibrante
: B | 960daN| /= 55554aN
! e==1C T
1050daN
| a 1135daN
960daN i ;
I : =
) | mM
E i
1 |
1 A i

1.00 3.00




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional

: . B
Reticulado . ! S
3 .- ! - 1050daN
E /,':Elr : ot
D s
.47 ' | X
1 ' I .
; 0.80] ! o
! . - 2
Mastil ! | E Equilibrante
: B | 960daN| / “55o54aN
! a=C T
| 1050daN
| 2 1135daN
960daN ! | |
| ! =
| 2010daNl |
. [
. [
1 Ai

1.00 3.00




Practico Expositivo

MASTIL

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

\

3

[ l\l
\

S————————\ \

T¢----
[0
o

L EX

2010daN

> T

@

3.70

1.00

3.00

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.

1050daN

960daN

1135daN

Equilibrante
2525daN



Practico Expositivo

MASTIL

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado
Phy (%
P ! |
Pie |
T
L ;v i
/o]
; 0.80|
/ )
Mastil I
/B
/
/
/

/
2010daN
/

~
|
m
_________________]______L

> T

@

3.70

1.00

3.00

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.

1050daN

960daN

1135daN

Equilibrante
2525daN



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional /

Descarga F
2525daN

Reticulado

1050daN
/E
/
/
/
/
/080
/T
Mastil / B 960daN Equilibrante

2525daN

Equilibrante
2525daN

1135daN

3.70

1.00 3.00




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional /

Descarga F
2525daN

Reticulado

1050daN

/E

/

/

/

/

/ 0.80

/T
V 4 - / ngm
Mastil / B 960daN Equilibrante

2525daN

1135daN

3.70

=

Equilibrantq(f 3.00
2525daN—f~ !




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional /

Descarga F
2525daN

Reticulado

1050daN

/E

/

/

/

/

/ 0.80

/T
V 4 - / ngm
Mastil / B 960daN Equilibrante

2525daN

/ |
; i 1135daN
/\: o
/ Distancia [T~ M~
/' 293m || / ~
/ |/
/ |/
/ Al
/
Equilibrantq(f 3.00

2525daN / ' '



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado

Modelo Funcional /

Descarga F
2525daN

Reticulado

1050daN
/E
/
/
/
/
/' 0.80
/P
Mastil / Equilibrante
/ B 960daN| / " 2525daN
/ &==
/
/ | 1135daN
/ |
/ I =
/ i/ m
/ |/ Momento Equilibrante
/ Ik Ma= 2525daN x 2.93m
/ Ma/ Alj Ma= 7398daNm

/
Equilibrante;El 3.00 .

2525daN [ |




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
888daN
- 350 daN/m DF
Modelo Funcional 888daN
P 1050daN
Reticulado S
. - 1200daN
DD I sl Equilibrante
1zoow-: D S1 2525daN
|
|
280, 3 1135daN
| o~
L EX [
0B~~~ B |
1135daN = C T
|
|
|
|
|
| :
Ma= I
|
7398daNm Al
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

~ 8g8sdaN
350 daN/m DE

Modelo Funcional

Reticulado
oo~ Cf 3|
i I pat
,,'1200%-1 D “4
Phe |
|
0.80)] o
B it
Mastil OB \ B | punto F
1135daN = C T
|
|
|
|
|
| :
Ma= I
|
7398daNm A i
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF. Ri.F

) 888daN
350 daN/m

Modelo Funcional

Reticulado
oo~ = f 2|
p I 2
,,'1200%-1 D “4
Phe |
|
0.80) o
— <
Mastil OB \ B | punto F
pr—— I -
1135daN equ C 888daN
|
|
|
|
| :
Ma= I
|
7398daNm Al
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF. Ri.F

) 888daN
350 daN/m

Modelo Funcional

Reticulado
DDE g _t
- | ®©
,,'1200w4 D Sy
Phe |
|
0.80) o
Mastil | o F
DB B | punto
1135daN\‘*’Eﬂ: C I 888daN
i N= 884daN
| V= 84daN (compresién)
| =
i ™| Mf=888daN x Om =0
Ma= 5 M#f= 0
|
7398daNm A :
Equilibrante 3.00

2525daN [ '



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
. 888daN
: e
- /m JPtae
Modelo Funcional ; RIF .-
] l. ,”
!
- 1050daN
: Ri.E1: -7~
Reticulado b S
PR ]
e T |
oo N 2
,4200&-} D =L
Phe |
|
0.80|
Rl A
Mastil | o
S DB\ B | punto E1
|
1135daN = C T
|
|
|
|
| o
I ™
| m
Ma= I
7398daNm '
Al
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo
MASTIL

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

Modelo Funcional

1050daN

Reticulado

m
SVl

.DD” I
/,'1200w1
- |
0.80| o
B it
Mastil OB \ B | punto E1
1135daN = C T
i 1643daN
|
|
| z
Ma= I
|
7398daNm A i
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
1050daN
Reticulado Ri.E1 S
DD = | "l of
1| A~ @
1200&-} D =L
|
|
0.80) o
— o
Mastil | to E1
DB B ! pun ~
1135daN\ezj: C | V= 815daN
| 1643daN
|
' =
| m N= 1427daN
Ma= ! (compresién)
7398daNm A I
’ 1265daNm

Mf= 1643daN x 0.77m =0

Equilibrante 3,00 M= 1265daNm 22
2525daN "~ J 7 | -




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
1050daN
Ri.E1 T
Reticulado S
E_ I
DD 1 =
1200w-: D =1
| 4
|
|
0.80 1: o
V4 - N
|
1135daN = C T
|
|
|
|
! =
| 5
| m
Ma= I
7398daNm '
Al
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
1050daN
Ri.E2 T
Reticulado S
E_ / !
DD | /' 8
1200w-: D =1
| 4
|
0.80| o
7 <
Mastil OB \ B i punto E2
1135daN = C T
i 1643daN
|
|
| >
Ma= I
|
7398daNm A I
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
1050daN
Ri.E2 T
Reticulado S
Ee / !
DD Il e 2
1200w-: D o
| 4
|
0.80| o
7 <
Mast“ DB \ B i punto E2
1135daN = C T
| 1643daN N= 1435daN
! (compresion)
| z
|
Ma= I v
|
7398dalm/ p| V= 800daN
. 1265daNm
Equilibrante 300 Mf= 1643daN x 0.77m = 0 m
2525daN | / ; | Mf= 1265daNm '



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
1050daN
Ri.E2 T
Reticulado S
DD 2|
1200daN_—xrH) e
/ i',
0.8
L8 A
- .I ’ : o~
Masti OB \ B | punto D1
|
1135daN = C T
|
|
|
|
| o
I ™
| m
Ma= I
7398daNm '
Al
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
1050daN
Ri.D1 T
Reticulado S
DD 2|
1200w1 D =1
| 4
1/
)
5 2
Mastil OB \ B i punto D1
1135daN = C T
| 1643daN
|
|
| >
Ma= I
|
7398daNm A :
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
1050daN
Ri.D1 T
Reticulado S
DD 3|
1200&1 B =1
1/
)
Mastil DB \ B i punto D1
1135daN = C T
|
| 1643daN N= 1435daN
| - (compresion)
I ™
| m
|
Ma= : J
' 706daNm
Equilibrante 300 Mf= 1643daN x 0.43m = 0 m
2525daN | / ; | Mf=706daNm '



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
888daN
Modelo Funcional H b1
1050daN 1643daN
Ri.D1 T
Reticulado S
i - 1200daN
DD e 3|
1200% IET S|
1/
. )
Mastil OB \ B i punto D2
1135daN = C T
|
|
|
|
|
| :
Ma= I
|
7398daNm A I
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
,I
[,
Ri.D1/ . T
Reticulado pt S
’ )
Z/RiD2 ~
/ P aR
9 r' o
"
o) S\
o i
," l’ 171
/,/ O.8Q1| 2
Mastil il =
e | punto D2
DB |
1135daN = C T
| 2735daN
|
|
! =
| X
| m
|
Ma= :
7398daNm }
Al

Equilibrante;E 3.00 .

2525daN [ |




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
Reticulado ) S
S//RiD2 T
“’/"/’ 8-__
’%BI O__
1
P I
0'80{ >
i LN
V4 - | N
I
1135daN = C T
| 2735daN
i N= 1996daN
| o (compresion)
| vi
|
Ma= !
! V= 1866daN
7398daNm I
Al 706daNm

Mf= 2735daN x 0.258m = 0 /\'
Equmbrante 3.00 . Mf= 706daNm ;

2525daN / '




Practico Expositivo
MASTIL

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

Modelo Funcional

Reticulado ’ S
Ri.D2
Mastil DB \/, B punto C1
1135daN e==rC T
|
|
|
|
|
| z
Ma= I
|
7398daNm Al

Equilibrante;E 3.00 .

2525daN [ |




Practico Expositivo
MASTIL

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

Modelo Funcional

Reticulado ’ S
Ri.C1 —
Mastil 0B \ B punto C1
1135daN e==rC T
| 2735daN
|
|
|
| :
Ma= I
|
7398daNm Al

Equilibrante;E 3.00 .

2525daN [ |




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

L EX

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

DB \R punto C1

1135daN e==rC T

i 2735daN
i N= 1996daN
| - (compresion)
I ™
| mMm
|

Ma= !
' V= 1866daN

7398daNm A i 4130daNm

. Mf= 2735daN x 1.51m =0 \f\
Equilibrante 3.00 . Mf= 4130daNm :

2525daN [ '




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

- 350 daN/m DF
Modelo Funcional 888daN
L
Reticulado S
DD 2|
1200%' =1 \
080 3 1135daN
Mastil DB\ : punto B
1135daN == 1
|
|
|
|
|
| :
Ma= I
|
7398daNm Al
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

- 350 daN/m DF
Modelo Funcional 888daN
-
Reticulado S
2 1135daN
2 s o~ Ri.B
Mastil punto B
| T 1135daN
|
|
|
|
|
| :
Ma= I
|
7398daNm Al
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
350 daN/m DF
Modelo Funcional
888daN

Reticulado

_ 1135daN

£ s Ri.B
MaStll punto B
i 1 1135daN
I V= 396daNl\
|
|
i o N=1066daN
i m (compresion)
Ma= :
7398daNm A i Mf= 1135daN x Om =0
- Mf= 0
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

: 350 daN/m DF
Modelo Funcional 888daN
L
Reticulado S
= 1135daN
, e I ~ Ri.B
Mastil i punto C2
| AR
H
|
I
|
|
| =
Ma= :
|
7398daNm A I

3.00




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

- 350 daN/m DF
Modelo Funcional 888daN
-
Reticulado S
2 1135daN
2 s ! o~ Ri.C2
Mastil i punto C2
|
I T 1135daN
|
|
|
|
|
| :
Ma= I
|
7398daNm Al
Equilibrante 3.00

2525daN [ |



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
350 daN/m DF
Modelo Funcional
888daN

Reticulado

_ 1135daN

o [ Ri.C2
Mastil i ounto C2

i i 1135daN
| v=396e|aNl\\\\\a
|
|
i o N= 1066daN
| " (compresién)

Ma= !

7398daNm ! Mf= 1135daN x 0.28m =0

|

: Mf= 317daNm
Equilibrante;E 3.00 317daNmQ|:"

2525daN [ '




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

L EX

MASTIL

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.

10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

~ 4
-~
SO y
~

DB > - |

1135daN *~ R

3.70

]
I
|
|
|
|
|
|
|
|
T
|
|
|

Equilibrante;E 3.00 .

2525daN [ |

1135daN
punto C3



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional
Reticulado , S
II ,’I —
/ ’
! ’
! " O__
I' /’ @
! 4 o
! ,' T
/ ’
! ’
' P
S 1135daN
II C\i
punto C3
- - Q@ - C 1
‘T‘*
| 2525daN
|
| o
| ™
| m
|
|
|
7398daNm A I
|

Equilibrante;E 3.00 .

2525daN [ |




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
888daN
Modelo Funcional
1050daN
: Ri.C3
RGtICUladO I, ”,’ § J 2525daN
/ R4 1200daN
/ e Descarga
[
J i Total
K T 2525daN
[} ’
' ,'
2 1135daN
V4 - ,’ N
Mastil punto C3
- - Q@ - C 1
i
! 2525daN
|
| o
I ™
| m
|
|
7398daNm '
Al

Equilibrante;E 3.00 .

2525daN [ |




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
888daN
Modelo Funcional
1050daN
Reticulado , S Ri.C3
/ ® AR 2525daN
/ L 1200daN
/ e Descarga
," < Total
J T 2525daN
2 1135daN
Mastil ’ ounto C3
e C 1

R

| 2525daN/ | N= 2395daN

| - (compresion)

I ™

| ” y

i V= 800daN

7398daNm Al 4447daNm

Equilibranteq 300 N -7om =0 H

2525daN [ |




Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional punto C
) punto C1
Reticulado 4130daNm
YA
]
punto C2 : punto C3
317daNm ' 4447daNm

punto C3



Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

L EX

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

punto C

punto C1 '
4130daNm @
m 4447daNm
punto C2 : punto C3
317daNm 1 4447daNm

""" ' (i)

—

punto C3



Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

L EX

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

punto C

punto C1 '
4130daNm @
m 4447daNm
punto C2 : punto C3
317daNm 1 4447daNm

""" ' (i)

—

punto C3

2Mc =0 daNm



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional punto C
) punto C1 :
Reticulado 4130daNm U
m U
' 4447daNm
punto C2 : punto C3
317daNm ' 4447daNm

masti | NG— I ‘[-\
H

punto C3

2Mc =0 daNm



Practico Expositivo

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.
Modelo Funcional punto C
) punto C1 :
Reticulado 4130daNm U
m U
' 4447daNm
punto C2 : punto C3
317daNm ' 4447daNm

masti | NG— I ‘[-\
H

punto C3

2Mc =0 daNm
2Mc = +Mc3 + (-4130daNm) + (-317dNm) = 0 daNm



Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

L EX

MASTIL
9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

punto C

punto C1
4130daNm

4447daNm

punto C3
4447daNm

""" ' (i)

punto C2
317daNm

H)

punto C3

2Mc = 0 daNm

2Mc = +Mc3 + (-4130daNm) + (-317dNm) = 0 daNm
2Mc = +Mc3 - 4447daNm = 0 daNm

Mc3 = 4447 daNm



Practico Expositivo

MASTIL

Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

Modelo Funcional

Reticulado S
'Ma=
7398daNm/-\1
A __
Equilibrante ; 3.00 |

2525daN

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.

1050daN

Ri.C3
2525daN

1200daN
Descarga

Total
2525daN

1135daN
punto A



Practico Expositivo
MASTIL

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

Modelo Funcional

- 1050daN
- Ri.A
Reticulado S J 2525daN
o 1200daN
ot Descarga
< Total
T 2525daN
2 1135daN
Mastil punto A
2525daN
‘Ma=
7398daNm/-\1
A__

Equilibrante; E 3.00 |

2525daN / ' '




Practico Expositivo
MASTIL

9. Identificar las acciones sobre el mastil ABCDEF y resolver su equilibrio global.
Enunciado 10. Dibujar las solicitaciones del mastil ABCDEF.

Modelo Funcional

- 1050daN
. Ri.A
Reticulado S J 2525daN
o 1200daN
ot Descarga
< Total
T 2525daN
3 1135daN
Mastil punto A
2525daN /| N= 2395daN
o (compresion)
l’ m ,
Ma= - 7398daNm
V= 800daN
7398daNm/-\1
A ¢

Equilibrante; E 3.00 | H

2525daN / ' '




Practico Expositivo

Enunciado

Modelo Funcional

Reticulado

Fin de la Clase

MUCHAS GRACIAS

350 daN/m \|/ 250 daN/m

100 3.00

6.93 107

CORTE

LAS COTAS ESTAN A EJES Y EN METROS.

I T 200 daN/m

4.00

4.00

ESCALA 1:100
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